

АГРАРИИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ЗАВЕРШИЛИ ПОСЕВНУЮ

Посевную кампанию завершили хозяйства Тюменской области. Под яровым севом занято почти 848 тыс. га. При этом зерновыми и зернобобовыми культурами – более 728 тыс. га. Это пшеница, овес, ячмень, горох, кукуруза. Также в полном объеме посеяны технические культуры рапс, лен, подсолнечник и горчица и овощи картофель, капуста, свекла, морковь, лук. В то же время работа в полях не останавливается. Аграрии ведут химическую прополку для защиты посевов от вредителей и болезней. **ИА «ТЛ».**

6+

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
t.me/ishimpravda
ok.ru/profile/580324974378

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

№ 49 (18344)

ВТОРНИК

20 ИЮНЯ

2023 года

Общественно-

политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник и пятницу.

Цена свободная.

Ишим, ты – часть моей державы!

Ишимцы отметили 241-ую годовщину со дня образования города.

В честь этого события 18 июня на стадионе «Центральный» состоялось открытие праздника с торжественным награждением лучших представителей разных сфер жизнедеятельности города.



Большое спасибо работникам культуры за прекрасную праздничную программу: в массовых сценах приняли участие воспитанники творческих коллективов, военнослужащие, юнармейцы – всего порядка 500 человек. //Фото Василия БАРАНОВА.

Среди почетных гостей праздника были глава Ишима Фёдор Шишкин, депутаты Тюменской областной думы Виктор Рейн, Владимир Фомин, Юрий Баранчук, председатель Избирательной комиссии Тюменской области Игорь Халин, меценат и промышленник Сергей Козубенко, председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко, а также главы муниципальных образований юга Тюменской области, меценаты города. Ишимцы рады принимать на своей земле лауреатов премии им. Петра Павловича Ершова и потомков великого сказочника.

Жителей города онлайн поздравил с 241-летием Ишима губернатор Тюмен-

ской области Александр Моор. По словам руководителя региона, у нашего муниципалитета большое будущее. А главная ценность – это люди. Здесь живут трудолюбивые люди, которые с душой подходят к делу, заинтересованы в развитии своей малой родины.

– День города Ишима – это значимое событие для всех жителей: тех, кто родился и вырос в городе на берегу реки Ишим, и тех, кто, однажды побывав на родине Ершова, влюбился в этот сказочный сибирский городок, – сказал в своем поздравлении глава города Фёдор Шишкин. – Все мы любим нашу малую родину и продолжаем усердно трудиться на благо

Ишима. Благодаря вам, дорогие земляки, Ишим становится более красивым и современным. Все вместе мы делаем город чище и уютнее, чтобы здесь было приятно и комфортно жить, воспитывать детей.

Признались в своей любви к городу и все почетные гости. Каждый вручил награды нашим землякам, внесшим вклад в развитие муниципалитета. Водитель погрузчика 5 разряда ДРСУ-5 АО «Тюменское областное дорожно-эксплуатационное предприятие» Юрий Венгерский получил благодарность председателя Тюменской областной думы. Юрий Алексеевич 28 лет работает в сфере дорожного строительства. За эти годы сколько дорог и

трогуаров сделано в Ишиме с его участием! Зимой на своей технике расчищает проезжую часть, пока мы спим, выезжает на борьбу со снегом.

Ишим – это город счастливых семей. За последнее полугодие свой брак зарегистрировали более 120 пар. На празднике приветствовали молодые семьи. Галина и Владимир Агафоновы знакомы давно. Но свои отношения зарегистрировали накануне Дня города – 16 июня. Свою судьбу они связывают с Ишимом. Здесь у них любимая работа, друзья, родные. Здесь они видят для себя перспективы. Поздравления прозвучали для семейных пар, проживших в браке 50 лет. В этом году они отметили золотую

свадьбу. На поле стадиона приветствовали молодые семьи, в которых родились маленькие горожане. Всего на свет в Ишиме за полугодие появилось более 200 детей. Совсем недавно для ребят 11 классов прозвенел последний звонок: 458 выпускников сделают свой первый шаг во взрослую жизнь. Среди них Кирилл Карасев и Денис Давыдов, выпускники СОШ № 1. Ребята любят свой город и хотят после окончания учебных заведений вернуться. Кирилл мечтает стать медиком, а Денис – спасателем. Ждем их!

В 14 часов в Фестивальном парке началась работа интерактивных площадок. Горожане и гости города

посетили мастер-классы, фотозоны, спортивные квесты, фестиваль национальных подворий, шоу силачей и другие локации. Затем на центральной сцене городского парка прошел рок-фестиваль, а в 20 часов 30 минут стартовала эстрадная программа «Пою тебе, мой город». Среди гостей было много молодежи, и это радует. За ними будущее, им продолжать строить, славить.

Финалом праздничной программы стал салют. Разноцветными россыпями звездочек озарилось небо над ночным Ишимом. Уверена, что многие думали в этот момент: пусть только мирные залпы звучат над нашим городом.

Ирина КОРШУКОВА.

22 ИЮНЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

**Уважаемые жители Ишима
и Ишимского района,
дорогие ветераны!**

Сегодня особенная скорбная памятная дата для нашей страны. Великая Отечественная война стала суровым испытанием на прочность, силу духа, мужество и героизм для всего народа, который нерушимой стеной встал на пути врага. В этот день мы склоняем головы в память о тех, кто отдал свою жизнь, защищая Родину.

В рядах этой народной армии, сокрушившей фашизм, были и наши земляки. Они стойко сражались на фронте и здесь, в глубоком тылу, не жалели себя: выхаживали раненых, самоотверженно работали на заводах и фабриках, фермах и полях.

С особыми чувствами и настроением мы встречаем эту историческую дату. Вновь наша страна борется за свободу и независимость, за мир и благополучие. И вновь солдаты в окопах на передовой повторяют фронтовой лозунг «Наше дело правое! Враг будет разбит! Победа будет за нами!» А их надежный тыл – все мы, граждане России – поддерживаем и помогаем им, верим в наших доблестных защитников, гордимся их отвагой и стойкостью.

Спустя десятилетия эхо Великой Отечественной войны отзывается в наших сердцах. И сейчас, когда в мире происходят фальсификация истории, уничтожение памятников, посвященных победителям фашизма, на нас, их потомках, лежит огромная ответственность за сохранение правды и памяти о войне и ее истинных героях для будущих поколений, чтобы подвиг фронтовиков и тружеников тыла не был предан забвению.

Губернатор Тюменской области Александр МООР.

22 июня 1941 года – одна из самых печальных и трагичных дат в истории нашей страны, в этот день началась Великая Отечественная война. Она длилась 1418 дней и ночей и унесла жизни миллионов советских граждан.

В этот день мы скорбим по тем, кто ценой собственной жизни отстоял для нас мирное небо. В память обо всех погибших в годы Великой Отечественной войны 22 июня приспускаем государственные флаги, зажигаем свечи, возлагаем цветы к мемориалам и Вечному огню, проводим минуты молчания. Тематическими акциями и выставками мы рассказываем юным ишимцам о войне и погибших земляках.

Современное поколение в неоплатном долгу перед воинами, мужественно сражавшимися за нашу свободу и не допустившими установление нацизма на российской земле. Наша задача сейчас – не допустить повторения трагической истории, сделать всё, чтобы уберечь нашу Родину от жесточайших войн и кровопролитий. В день объявления войны мы вспоминаем наших предков, павших в боях и замученных в фашистском плену.

Низкий поклон нашим дорогим ветеранам и искренняя благодарность тем, кто сегодня свято чтит своих героев, бережно хранит память и передаёт молодому поколению правду о войне.

Желаем всем жителям города Ишима крепкого здоровья и мирного неба, чтобы наши дети не знали, что такое война, но свято помнили о подвигах предков и берегли нашу Родину, делая всё для её благополучия и процветания.

Светлая память погибшим!

Глава
города Ишима
Фёдор ШИШКИН.

Председатель
Ишимской городской думы
Алексей ИПАТЕНКО.

В истории нашей страны есть особые, судьбоносные даты. 22 июня 1941 года навсегда останется в памяти людей не только как трагический день, наполненный скорбью о бесчисленных жертвах кровопролитной войны, но и как пример проявления мужества, силы духа, самоотверженности и бесстрашия наших отцов и дедов, матерей и бабушек. Пронести эту память и передать ее будущим поколениям – наш долг и святая обязанность. Мы навсегда будем в неоплатном долгу перед теми, кто подарил нам мир, свободу и великую страну.

В России, пожалуй, нет ни одной семьи, которой бы не коснулась война. Вместе с соотечественниками в рядах защитников Родины стояли и наши земляки. В этот день традиционно мы зажжем свечи в память о людях, отдавших жизнь за Великую Победу, почтим минутой молчания всех тех, кто не вернулся с полей сражений, тех, кто безвинно погиб под натиском оккупантов.

Вечная память павшим героям! Вечная слава победившим!

Председатель Думы
Ишимского района
Николай ФОМИН.

Глава
Ишимского района
Сергей ЛОМОВЦЕВ.

Жителям Белгородской области

Ишимцы собрали гуманитарный груз для приграничного региона России, который сегодня находится под постоянным обстрелом ВСУ.

Как сообщила исполнительный секретарь ишимского местного отделения партии «Единая Россия» Вероника Лотышева, всего за пять дней неравнодушные горожане: предприниматели, организации, жители – собрали целую грузовую машину гуманитарной помощи.

Это продукты питания (крупы, консервы), питьевая вода, средства гигиены, постельное белье, одеяла, подушки, женская и детская одежда.

Рано утром 15 июня грузовик отправился из Ишима в Тюмень. Оттуда вся собранная жителями Тюменской области помощь будет направлена в Белгородскую область.

В погрузке приняли участие представители администрации города, партии «Единая Россия», депутатского корпуса.



В городе продолжают работать пункты сбора гуманитарной помощи в общественной приёмной партии «Единая Россия» (ул. К. Маркса, 9) и во Дворце культуры (пл. Привокзальная, 17). // Фото Василия БАРАНОВА.

– Хочется искренне поблагодарить всех неравнодушных жителей нашего города. С первых дней специальной военной операции не прекращают работу по сбору гуманитарной помощи два пункта – во Дворце культуры и в обще-

ственной приемной партии «Единая Россия». Ишимцы помогают жителям Донбасса и освобожденных территорий Украины, нашей армии. Сегодня от обстрелов страдают белгородцы, в зоне экологической катастрофы оказались жители

Херсона. Пока продолжается специальная военная операция, пока наша помощь нужна, будем делать все возможное для поддержки соотечественников, – подчеркнул глава Ишима Федор Шишкин.

Марина СЕРГЕЕВА.

Кому нужно зарегистрировать недвижимость?

Органы местного самоуправления Тюменской области по поручению президента России Владимира Путина продолжают работу по выявлению собственников ранее учтённых объектов недвижимости.

Для этого специалисты администраций анализируют информацию, содержащуюся в собственных архивах, налоговом органе, Пенсионном фонде России, органах внутренних дел, органе ЗАГС, у нотариусов. Данные передают в Росреестр, который вносит сведения о выявленном правообладателе в ЕГРН.

Однако внесение таких сведений не означает регистрацию права собственности на объект. Зарегистрировать право собственности на имущество может только сам владелец участка или дома.

Как хозяевам ранее учтенной недвижимости зарегистрировать своё право собственности на объект и кто может бесплатно воспользоваться данной услугой, разъясняют специалисты департамента имущественных отношений Тюменской области.

Как понять, что объект нужно зарегистрировать?

Регистрации и внесению в ЕГРН подлежат объекты, оформленные в собственность до 1 марта 2008 года. В 2008 году начался процесс объединения сведений из двух учётных систем Роснедвижимости и Бюро технической инвентаризации в один общий кадастр, что привело к созданию Росреестра. С этого времени все сделки с недвижимостью, а также любые действия, которые приводят к изменениям её основных характеристик, регистрируются Росреестром и вносятся в единую базу данных.

Осторожно, ранее учтённый объект недвижимости!

Отсутствие в ЕГРН информации о правообладателе какого-либо объекта недвижимости затрудняет решение ряда важных вопросов. Так, её фактический владелец не сможет полноправно ей распоряжаться, например продать, завещать или подарить.

Регистрация права собственности в ЕГРН не только решит эти проблемы, но и избавит собственника от юридических сложностей при рассмотрении

вопросов компенсации при ограничении прав на землю, изъятии земли для государственных и муниципальных нужд, утраты имущества в результате стихийных бедствий.

Также собственник сможет получить разрешение на строительство зданий и сооружений на земельном участке, получить кредит под залог недвижимости.

Сведения в ЕГРН о зарегистрированных правах на недвижимость позволят решить межевые споры и минимизировать риски мошеннических действий с имуществом. Это особенно важно для пожилых людей, которые часто являются собственниками ранее учтённых объектов недвижимости.

Следует помнить, что у владельцев объектов со статусом «ранее учтённый» есть риск стать нарушителем закона. Если правообладатель не получает налоговых уведомлений и не сообщает в ФНС России о наличии у него объектов недвижимого имущества, ему грозит штраф в размере 20 % от неуплаченной суммы налога в отношении объекта недвижимого имущества, по которому не представлено сообщение.

По закону неоформленная должным образом недвижимость может быть признана бесхозным имуществом и передана другому лицу. К тому же с годами имеющиеся на имущество документы могут быть утеряны, стать ветхими, и тогда доказывать свои права придётся в суде.

Как зарегистрировать своё имущество

Для того чтобы внести данные о ранее учтённых объектах недвижимости в ЕГРН, не требуется подготовка межевого или технического плана. Подать заявление можно в любом офисе МФЦ или в «Личном кабинете» на сайте Росреестра, подписав электронной цифровой подписью. К заявлению необходимо предоставить правоустанавливающий документ на объект недвижимости или технический паспорт. Таким документом может быть договор безвозмездной передачи квартиры в собственность, архивные документы органов власти и органов технической документации. Если право на объект возникло до 31 января 1998 года, то он будет оформлен в собственность бесплатно.

Анна ГВОЗДЕНКО.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ЗАКАНЧИВАЕТСЯ ПОДПИСКА

на газету «Ишимская правда»

на первое полугодие 2023 года.

Цена комплекта – 718 руб. 20 коп.

Подписка в редакции – 216 руб. 00 коп.

(газету забирать самостоятельно в редакции).

Электронная подписка

осуществляется по адресу:

ip_reklama@mail.ru, по цене

216 руб. 00 коп.

«Соседский центр» в Большеудалово

В Большеудалово отметили сразу два праздника – День защиты детей и открытие «Соседского центра».

Жители этого населенного пункта давно хотели, чтобы у них появилось место встречи с представителями ТОСа, исполнительной власти, место, где могли бы проходить всевозможные спортивные, досуговые мероприятия, кружки по интересам для детей и подростков.

– Это социальный проект, который разработал ТОС «Деревня Большеудалово», – рассказывает про «Соседский центр» член местной общественной организации Константин Дубовкин. – Мы представили проект на рассмотрение в благотворительный фонд развития города Тюмени, который уже второй год подряд проводит акцию «Круг благотворителей» в целях поддержки на конкурсной основе гражданских инициатив, направленных на развитие территорий, местных сообществ с участием жителей.

Проектные инициативы проходят сначала заочный конкурсный отбор. Затем



Сбылась мечта жителей Большеудалово – у них появился свой «Соседский центр». Пусть пока там не все еще оборудовано, но зато уже в непогоду можно всем вместе собраться, обсудить за чашечкой чая текущие дела. Для детей стоят уже шахматные доски и теннисный стол. // Фото автора.



четыре проекта получают приглашения для очной презентации. По итогам акции определяется размер финансовой поддержки для каждого участника. После предоставления скорректированного плана, результатов и бюджета проекта заключается договор о целевом благотворительном пожертвовании, перечисляются средства на его реализацию. Общая сумма финансовой поддержки формируется за счет част-

ных пожертвований участников акции «Круг благотворителей».

– Наш проект занял первое место и набрал в целом 103 тысячи рублей, в том числе 30 тысяч рублей выделил депутат областной Тюменской думы Виктор Рейн, – с гордостью сообщил Константин Петрович. – Предприниматели Тюмени, Тюменской области высоко оценили нашу задумку и проголосовали рублем. Собранные сред-

ства направим на оплату электроотопления «Соседского центра» в осенне-зимний период, приобрели теннисный стол, ракетки, наборы шахмат, часы, заказали игровые столы для шахматных игр, стулья. Администрация района тоже принимает участие в обустройстве центра – выделило находящееся в муниципальной собственности помещение общей площадью 46 кв. м, поможет с монтажом отопления.

Сами мы проведем косметический ремонт.

«Соседский центр» был просто необходим жителям деревни Большеудалово. Здесь живут инициативные, активные, неравнодушные люди. Малая деревня благодаря их начинаниям просто ожила. Они как одна дружная семья. Всё делают сообща: вместе на субботник, вместе на мероприятие. И если летом селянам есть где собраться, имеется спортивная площадка, то

зимой, осенью негде. А ведь жизнь продолжается во все времена года. «Соседский центр» станет местом притяжения односельчан, и дети под присмотром. Когда есть инициатива, ее надо поддерживать. Сколько сел и деревень, где людям все равно, как проходит общественная жизнь, чем заняты несовершеннолетние. А в Большеудалово каждый – патриот своей родины, своей деревни.

Ирина КОРШУКОВА.

К амбициозным целям – через инвестиции в обучение

Путь к развитию начинается со стратегии. Ее реализация – это и грамотное целеполагание, и дальнейшая системная работа, и, конечно, крупные вложения.

Дочернее предприятие Агрохолдинга «Юбилейный», АО «АминоСиб», введено в эксплуатацию в 2018 году. С его запуском в России на 30 % сократилась доля ввозимого в страну кормового лизина – незаменимой аминокислоты, активно применяемой в сельском хозяйстве для повышения привесов у свиней, надоев у КРС, яйценоскости у птицы.

Глютен и пищевой этиловый спирт предприятие сначала реализовывало на внутреннем рынке. Однако в России предложение на эти продукты превышает спрос. Кроме того, цены на этанол регулируются государством, и в этих условиях у новых производителей практически нет конкурентных преимуществ. Поэтому с 2019 го-

да предприятия стало поставлять продукцию за рубеж. Экспорт стал одной из стратегических целей.

Процесс поэтапного наращивания объемов вывозимой продукции набрал обороты. За 2022 год «АминоСиб» увеличил экспортные поставки продуктов глубокой переработки пшеницы в три раза к предыдущему периоду и намерен наращивать их и в дальнейшем. Поэтому компания постоянно изучает новые возможности реализации своих товаров за рубежом.

В октябре 2022 года генеральный директор Агрохолдинга «Юбилейный» Сергей Мамонтов и директор АО «АминоСиб» Александр Петров посетили одну из стран Западной Африки. В переговорах с мировым трейдером делегаты пришли к соглашению о реализации совместного проекта – создания торгового представительства. Логистический центр бу-

дет заниматься реализацией спирта, производимого АО «АминоСиб», на регулярной основе.

Инвестиции в объекты на территории иностранных государств – это абсолютно новый опыт для агрохолдинга «Юбилейный», колоссальное развитие и мощный рыбок вперед. Но новые возможности одновременно сопряжены с рисками и капитальными вложениями. В открытие международного торгового представительства агрохолдинг готов инвестировать 200 миллионов рублей.

Следующим шагом стало даже не изучение, а получение собственного опыта транспортировки продукта. В марте состоялась отгрузка пилотной партии спирта в Западную Африку. Реализовать этот шаг оказалось сложнее, чем предполагалось: с введением санкций в корне поменялась мировая логистика. Потребовалось приобрести специальные емкости, с

использованием которых осуществляется транспортировка спирта сухопутным и морским способами, – танк-контейнеры. Мировые производители берут их в аренду, но у российских такой возможности нет. Также необходимо было глубоко проработать всю логистику и схему оборота денежных средств.

Экспорт как экономическая сторона международных отношений напрямую зависит от внешней политики. Здесь множество подводных камней. В то же время кадровая политика Агрохолдинга «Юбилейный» включает в себя внутреннее и внешнее обучение, предприятие полностью его оплачивает. Это не всегда узкопрофессиональные знания, часто – смежные области. Поскольку наращивание экспорта является стратегически важным направлением, то параллельно с решением рабочих вопросов по созданию представительства в

холдинге приняли решение о проведении обучения специалистов по направлению внешнеэкономической деятельности. И это тоже инвестиции, причем немалые: курс обучения обошелся компании в 3,5 миллиона рублей. Компания двинулась перенимать передовой опыт у практиков.

Выбор – в пользу высоких компетенций. Партнером Агрохолдинга «Юбилейный» по организации образовательного процесса стала сильная тюменская команда, которая управляет экспортной деятельностью более 500 компаний в сфере АПК, промышленности, IT. Специалисты разрабатывают и реализуют уникальные образовательно-акселерационные программы по интеграции крупных предприятий в международную коммерческую деятельность.

Все три модуля (каждый модуль – двухдневное занятие) состоят из целого

перечня блоков, которые раскрывают общую тему с определенного ракурса. Например, модуль «Деловая коммуникация и переговоры с зарубежными партнерами» рассматривает круг вопросов, среди которых: «Особенности национальных стилей переговоров и работы», «Международный деловой этикет», «Формирование презентационных материалов и коммерческого предложения с учетом национальной специфики», «Технологии переговорного процесса», а также «Применение генеративных нейросетей в коммуникациях». И это еще не все.

Лидерские позиции обязывают быть первопроходцами. И это – почетно. Вложения не всегда приводят к серьезным достижениям, но вот высокие результаты всегда к ним привязаны. Агрохолдинг «Юбилейный» вновь и вновь это подтверждает.

Вера КАЗАНЦЕВА.



Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты
от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата
295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства
или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

8 (3452) 79-19-05
117



ОФИЦИАЛЬНО

РЕШЕНИЕ

ИШИМСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ

14.06.2023 № 190

О внесении изменений

в решение Ишимской городской думы

от 23.11.2022 № 153

«О бюджете города Ишима на 2023 год

и на плановый период 2024 и 2025 годов»

(в редакции от 19.01.2023 № 166,

от 22.02.2023 № 175, от 27.04.2023 № 183)

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом города Ишима, Положением о бюджетном процессе в городе Ишиме, утвержденным решением Ишимской городской думы от 27.05.2004 № 270, Ишимская городская дума решила:

1. Внести в решение Ишимской городской думы от 23.11.2022 № 153 «О бюджете города Ишима на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (в редакции от 19.01.2023 № 166, от 22.02.2023 № 175, от 27.04.2023 № 183) следующие изменения:

1.1. В пункте 1 решения:

- в подпункте 1 цифры «3910023» заменить цифрами «3918184»;

- в подпункте 2 цифры «4070650» заменить цифрами «4145436»;

- в подпункте 4 цифры «160627» заменить цифрами «227252»;

1.2. В абзаце седьмом пункта 16 решения цифры «34637» заменить цифрами «34600»;

1.3. Приложение 1 к решению изложить в редакции согласно приложению 1 к настоящему решению;

1.4. Приложение 5 к решению изложить в редакции согласно приложению 2 к настоящему решению;

1.5. Приложение 7 к решению изложить в редакции согласно приложению 3 к настоящему решению;

1.6. Приложение 9 к решению изложить в редакции согласно приложению 4 к настоящему решению;

1.7. Приложение 11 к решению изложить в редакции согласно приложению 5 к настоящему решению;

1.8. Приложение 13 к решению изложить в редакции согласно приложению 6 к настоящему решению;

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Ишимская правда», в сетевом издании «Официальные документы города Ишима» ([www.ishimdoc.ru](http://ishimdoc.ru)) и разместить на официальном сайте муниципального образования город Ишим (ishim.admtymen.ru).

Глава города **Ф.Б. ШИШКИН.**

Полный текст нормативного правового акта опубликован в сетевом издании «Официальные документы города Ишима» (<http://ishimdoc.ru>) и размещен на официальном сайте города Ишима (ishim.admtymen.ru).

ЗАКУПАЕМ

МЯСО.

БЕЗ СКИДКИ.

ЗАБИВАЕМ САМИ.

Тел. 8-951-264-99-99,

8-919-592-13-09. Реклама.

БУРИМ

СКВАЖИНЫ.

Недорого. Быстро.

Качественно.

Опыт работы – 12 лет.

Тел. 8-908-875-28-51.

Реклама.

Гаражная амнистия – упрощенный порядок оформления права собственности на землю под гаражом

Федеральный закон от 5 апреля 2021 года № 79-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» («О гаражной амнистии») вступил в силу с 1 сентября 2021 года, который предоставил широкие возможности для гражданина стать законным владельцем своего гаража и земельного участка под ним, зарегистрировав право собственности в Едином государственном реестре недвижимости.

Закон действует до 1 сентября 2026 года, поэтому подать документы на оформление земельного участка в собственность бесплатно под гаражом нужно уже сейчас.

Под гаражную амнистию подпадают гаражи, возведенные до 30 декабря 2004 года (т. е. до введения в действие Градостроительного кодекса) в качестве объектов капитального строительства, а также некапитальные металлические гаражи, возведенные на выделенных и надлежащим образом оформленных земельных участках.

Гражданину необходимо обратиться к кадастровому инженеру в целях подготовки схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории под гаражом, а далее обратиться в МКУ «Управление имуществом и земельными ресурсами г. Ишима» по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 57/1, с заявлением о предварительном согласовании предоставления этого земельного участка в собственность бесплатно с приложением схемы. К заявлению приложить документы, установленные законодательством.

**ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ИНФОРМАЦИЮ
МОЖНО ПОЛУЧИТЬ ПО ТЕЛЕФОНУ 8 (34551) 7-40-32.**

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ИШИМСКОГО РАЙОНА!

Агрохолдинг «Юбилейный» информирует жителей сел Новолокти, Локти, Лариха, Воронино, Рагозино, Клепиково, Гагарино, Орловка, Зырянка, Лозовое, Савина, Бокаревка, Стрехино о проведении химической обработки пестицидами сельскохозяйственных культур на полях, принадлежащих агрохолдингу «Юбилейный», наземным видом обработки. Препараты, которые будут использоваться: Форвард, Репер Трио, Кинфос, Линтаплант, Ассолюта, Трибун, Арго Прим, Титул 390 – относятся к 1–3 классам опасности для пчел и 3 классу опасности для человека. Просим ограничить лет пчел в течение 3 суток, в период с 20 по 23 июня 2023 года.

КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.

Перекрываем крыши. Фасадные работы. Делаем заборы.

Качественно. Недорого. ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ!

Тел.: 8-960-914-00-08. Реклама.



с. Стрехино, ул. Целинная, 57



**МАГАЗИН
«СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЕ
КОРМА»**
ЗЕРНО. корм для кошек и собак по бюджетным ценам
ОТРУБИ.
Стартовые КОРМА для всех
ВИДОВ ЖИВОТНЫХ И ПТИЦ.

**ЭЛЕКТРОПАСТУХИ в наличии и под заказ.
Т. 8-982-963-22-41**

Дорога – зона ответственности

На каникулах госавтоинспекторы большое внимание уделяют профилактике дорожных происшествий.

Для того чтобы воспитать грамотных юных пешеходов и велосипедистов, сотрудники ОГИБДД проводят встречи в детских пришкольных лагерях и на дворовых территориях. Они рассказывают ребятам, какие дорожные ловушки поджидают велосипедистов и самокатчиков во дворах, на парковках и пешеходных переходах.

Частой причиной ДТП во дворах и на парковках является выход пешехода или выезд велосипедиста из-за припаркованного автомобиля. Водитель автомашины при движении по двору не имеет возможности вовремя остановиться. Госавтоинспекция рекомендует водителям при движении во дворах и жилых зонах снижать скорость до 5 км/ч, а родителям – напоминать детям, что опасно выбегать из-за помех, мешающих обзору.

Продолжаются и проверки на дорогах. Так, 15 июня в ходе профилактического мероприятия «Пешеходный переход» сотрудниками ГИБДД выявлено 46 нарушений: 12 водителей не предоставили преимущества в движении пешеходу на пешеходном переходе, 10 пешеходов (из них 8 несовершеннолетних) нарушили правила перехода проезжей части дороги, 4 велосипедиста выехали на пешеходный переход, не спешившись.

Марина СЕРГЕЕВА.

ООО «СПЕЦМОНТАЖ» ДЛЯ РАБОТЫ В ХМАО И ЯНАО ТРЕБУЮТСЯ:

слесари-сантехники, электромонтажники, разнорабочие.

• график работы 45/15;

• з/п сдельная от 60 тыс. руб. до 120 тыс. руб.;

• проезд, проживание за счет компании;

• официальное трудоустройство.

Тел. : +79827788149 (Оксана Алексеевна).

ТРЕБУЮТСЯ СОТРУДНИКИ НА ПРОИЗВОДСТВО

на завод «Неокомпозит-Тюмень» в г. Тюмень

• график работы 1 месяц через 1 месяц;

• заработная плата 3200 рублей за 12-часовую смену;

• официальное трудоустройство;

• компенсация аренды жилья.

Телефон отдела кадров:

+7 982 778 81 49 (Оксана Алексеевна).

ОХРАННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ для работы

на промышленном предприятии в г. Тобольске – охранники с действующим удостоверением. Вахтовый метод работы 30/30. Заработная плата за вахту от 80 тыс. рублей. Обеспечение форменной одеждой, прохождение медосмотра, проживание за счет работодателя.

По всем вопросам обращаться по телефону:

8-912-920-82-70 (Николай Яковлевич).

ПРОДАЁМ кур-несушек от 120 дней. Бесплатная доставка от 5 шт. Тел. 8-958-100-27-48. Сайт: NESUSHKI.RU. Реклама.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Китовой Мариной Васильевной (реестр. № 771, тел.: 89455126440, e-mail: oooishimkadast@yandex.ru) проводятся кадастровые работы в отношении земельного участка 72:10:0901002:134, адрес: Тюменская область, Ишимский район, с. Боровое, ул. Северная, 8. Заказчик – Шабалина Алиса Павловна (адрес: Тюменская область, Ишимский район, с. Боровое, ул. Северная, д. 8). Собрание по согласованию границ состоится 20.07.2023 в 13.00 по адресу: г. Ишим, ул. Чкалова, 22 (каб. 107). Ознакомиться с проектом межевого плана, внести обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования границ на местности можно с 20.06.2023 по 20.07.2023 по адресу: г. Ишим, ул. Чкалова, 22 (каб. 107).

Смежный участок: с. Боровое, ул. Северная, 6 (72:10:0901002:82). При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона № 221-ФЗ от 24.07.2007 «О кадастровой деятельности»).

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

по данным Gismeteo.ru

| | | | | |
|--------------------|--|-----------|-------------------|-------------|
| 21 ИЮНЯ среда | | +10 +6 | 740 мм рт. ст. | 5 м/с 3 |
| 22 ИЮНЯ четверг | | +10 +6 | 749 мм рт. ст. | 4 м/с СЗ |
| 23 ИЮНЯ пятница | | +16 +6 | 750 мм рт. ст. | 3 м/с ЮЗ |

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, муниципальное казенное учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Марина Сергеева – 2-38-96,
бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru
Материалы газеты – на сайтах
www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г. Выходит во вторник и пятницу. Объем – 1 печатный лист. Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 1348 экземпляров.